

Hirdetések 2014. augusztus 31.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet 18.00 Nagyifi
Hétfő	
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra, presbiteri gyűlés
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra 18.00 Házi kör
Csütörtök	
Péntek	18.00 Kisifi
Szombat	7.30 Szőlőskert építés
Vasárnap	10:00 Befogadó Istentisztelet iskolánk elsőseinek

Köszönjük Csűrös-Varga Vanda lelkész testvérünk szolgálatát.

A mai istentiszteleten Simon Mátyás testvérünk olvasta az igét.

A mai istentiszteleten megkereszteltük **Juhász Bence Sámuel**t, Szabó Katalin és Juhász Balázs harmadik gyermekét. Isten kegyelme és áldása őrizze meg a családot a gyülekezet közösségében. A család az istentisztelet után szeretetvendégségre várja a gyülekezetet.

A héten eltemettük Csiszár Jenőt 90 éves korában. A vigasztaló ige a Filippi 1,2 alapján hangzott: „Kegyelem néktek és békesség Istentől a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól.”

Aug. 26-28 között vendégeltük meg iskolánk új elsős osztályait. Köszönetet mondunk mindazoknak, akik hozzájárultak a találkozó sikeréhez.

Aug. 31-én, ma délelőtt az iskola tornatermében van az évnyitó istentisztelet.

Szeptember 2-án kedden a presbitereket és az érdeklődő gyülekezeti tagokat várjuk a presbiteri gyűlésre. Kérjük a presbitereket, hogy a meghívót írják alá a pénztárosi asztalnál.

Szeptember 6-7-én lesz a Budafoki Pezsgő- és Borfesztivál keretében rendezett Szőlőskert Gyermeksátor. Segítők jelentkezését várjuk. Jelentkezni Németh Géza gondnoknál lehet.

Szeptember 7-e helyett szeptember 14-én, a hittan tanévnyitó istentisztelet keretében lesz Úrvacsora.

Bár a Szőlőskert még előttünk van, de már most jó, ha figyelünk szeptember 14. vasárnap este 6 órára.

Ratkó Ágnes a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem tanszékvezető tanára ad hangversenyt. A kijáratnál vegyünk magunkhoz egy kis színes plakátot. Mint minden alkalommal, most is elmondhatjuk, hogy mekkora ajándék ez a budafoki közösség számára, Ezért is hívogassunk és minél többet.

Szeptember 21-én lesz az új óvodások befogadó istentisztelete, 28-án pedig a tanév első ajtónyitogató istentisztelete..

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.